

鲁能补赛0:1不敌长春,连续6场不胜

补啥?连“补丁”都输没了

本报记者 李志刚



汪强防守很吃力。

2010赛季,鲁能泰山队获得中超联赛冠军,2010、2011连续两个赛季,鲁能泰山预备队均在预备队联赛中夺冠,以这种阵容外加几名虽不算太出色却也实力不俗的外援组成的鲁能泰山2012中超班底,应该取得什么样的成绩?每个人心底都有一笔账,但有一点是可以肯定的,那就是没有人接受在12轮联赛过后,球队的成绩居然会在中超16支队伍中排名倒数第二、球队居然已经被领头羊拉开了多达15分的差距,但这一切居然就真的发生了——在“新帅需要磨合”、“球队伤病不断”、“裁判多次误判”、“运气实在欠佳”等客观原因均被不止一次地强调之后,“尚存一轮联赛未打”已经成为鲁能泰山此前唯一的一块“遮羞布”。6月12日晚,这块“遮羞布”也输没了,鲁能泰山客场0:1不敌长春亚泰,已经在中超联赛中连续六场不胜,彻底掉入了保级区。

这原本是第二轮联赛的一场比赛,当时天气情况太差,比赛推迟至6月12日进行。由于胜率欠佳,泰山主帅滕卡特的权威一度受到质疑,但从此次球队出征长春的阵容来看,滕卡特至少在本赛季

可以稳稳地坐在帅椅之上,奥比纳、法比亚诺、韩鹏、刘金东等几名球员或因为身陷转会传闻,或因为身体欠佳均未随队出征,这在滕卡特到来之前可以说是不可想象的。滕卡特对外的解释是“我只带最好的球员准备比赛”,可惜泰山前锋马塞纳的射门被长春亚泰门将扑了一下之后击中门柱,而后汪强一招不慎让长春队外援威尔顿攻入整场比赛唯一一粒进球,本场比赛小将王刚转会至鲁能之后首度登场,表现虽然不错却也无济于事,泰山队最终0:1败下阵来。

12场联赛仅积11分,鲁能泰山创下了自己的队史最差成绩,更可怕的是,这样的耻辱纪录还很有可能会被不断刷新,问题到底出在哪?泰山主帅滕卡特赛后将矛头指向了队员,“有些队员应该为客场负于长春亚泰感到羞愧。我们有五六次机会都抓不住,对方只有一次却进球了。这个赛季我们在前锋线上一直在浪费机会,后防线上又始终不稳定,不论换谁去踢中后卫都会犯错,说实话我都不知道该怎么办了,我只能说对于进攻和防守,我都严重不满。”

本报“欧战星空”号外今日亮相



四年一度的欧洲杯足球赛大幕已然开启。火热的场面、帅气的球星、精彩的进球,一场场盛宴必将让人回味无穷。脚尖上的欧洲杯,是真球迷及准球迷们一次狂欢的节日。有人说,欧洲杯的魅力甚至胜过世界杯。之所以这么说,固然是因为欧洲顶级强队的云集,让精彩赛事接连不断;更重要的原因还在于,欧洲足球顶级球星们的集体亮相,让人无不为其风采所折服。

比球技,论相貌,赛成绩,展个性,欧洲杯上各支球队的足球巨星们,时时刻刻体现着各自的风采。你可以欣赏伊布的气势逼人,也可以偏爱皮尔洛的高贵优雅;你能欣赏C罗的帅气阳刚而惊艳叫好,当然,也会为鲁尼的桀骜不驯而拍

案叫绝。为满足广大球迷这份热爱的需求,齐鲁晚报特借欧洲杯的火爆赛事,精心策划推出全铜版纸精美印刷的“欧战星空”——2012欧洲杯球星号外。我们将选取11位欧洲杯赛场上最有影响力、最迷人的球星闪亮登场,以满足球迷及读者狂放的足球热情和对球星真爱的情怀。号外特刊将采用16开大版印刷,极具收藏价值。

本号外不随报发行,零售5元,济南地区的读者均可在报摊买到。此外,为方便广大球迷读者,拨打本报96706新闻热线也可进行号外订购;读者订购成功后可到济南市经十路16122号山东报业大厦3楼齐鲁晚报广告中心办公室领取。(本报记者)



长春亚泰技高一筹。 本版照片均为新华社发

伦敦奥运女排分组 中美同进 死亡之组

本报讯 瑞士当地时间6月12日,国际排球联合会正式确认了2012年伦敦奥运女排比赛的分组。英国、日本、意大利、俄罗斯、多米尼加和阿尔及利亚六队分在A组,B组包括美国、巴西、中国、塞尔维亚、土耳其和韩国六队。中国女排所在的小组堪称“死亡之组”,六队都具有较强竞争力,中国队要想获得小组前四名闯入八强,并且力争更好的小组排位为交叉淘汰赛打好基础,尚需付出更多的努力。(格子)

博尔特 卷入车祸

本报讯 博尔特有麻烦了!在牙买加当地时间周一凌晨,博尔特在参加完聚会后回家的高速公路上发生了车祸,从警方公布的照片中可以看出,博尔特的伤势并不严重,但是他那辆名贵的宝马车却被撞得面目全非。

当地警察局的副局长表示,博尔特在这起车祸中很可能存在一些问题,警方会对这起车祸进行调查,“没有人能够凌驾于法律之上,即使是博尔特。”

在事故发生后,博尔特回到家养伤,伤势并不严重。而根据媒体的报道,博尔特的队友鲍威尔也参加了这次聚会,但他并没有跟博尔特乘坐一辆车离去,这也让他躲过了一场事故。

对于博尔特来说,这已经不是他第一次被卷入车祸,2009年他就曾经开着那辆宝马车发生车祸,当时车上还有两名女子,而由于路面过于湿滑,博尔特的车失控冲出了小路。(新文)

奥运开幕式主打乡村牌

鸡鸭牛羊都将出场

新华社伦敦6月12日电(记者 王子江)伦敦奥运会开幕式艺术指导博伊尔12日透露,7月27日晚举行的开幕式将主打英国“乡村牌”,整个“伦敦碗”将被打造成一个如画的英国乡村。

博伊尔说,开幕式的细节已经不可能做到保密,他试图让开幕式能代表每个人梦想的一部分,也希望观众能在开幕式演出中“看到他们自己”。

他透露,开场一幕的主题是“绿色与喜悦”,整个开幕式演出阵容由10万名志愿者组成,他们将把奥林匹克体育场变成如诗如画的英国乡村,背景包括草地、田野与河流,野餐的家庭,在村庄草地上运

动的人群,还有耕作的农民,更有布满各种真实动物的青青牧场和包括城堡在内的各种典型的英国乡村建筑。

他说,开幕式用的动物包括30只绵羊,12匹马,3头奶牛,2只山羊,10只小鸡,10只鸭子,9只鹅,3条牧羊犬。

曾执导著名影片《贫民窟的百万富翁》的博伊尔说,伦敦奥运会开幕式将构造“一幅属于我们国家自己的图画”,“讲述故事的最好方式是通过与真实的人物合作”。他说自己的创意受到了莎士比亚名剧《暴风雨》的启发,主要是讲述一片土地从后工业化时期复苏的故事。

他还透露,开幕式还将推出欧洲最大的钟,通过鸣钟的方式拉开演出序幕,首先亮相的是来自伦敦的900名儿童。这个大钟重达27吨,比著名的大本钟重一倍,不过与大本钟都是由一家铸造厂制造,大钟将置于“伦敦碗”一侧,上面刻着《暴风雨》中怪物凯列班的话:“不要害怕,岛上已满是声音。”

博伊尔说,他希望人们在几百年后依然听到钟的声音。

伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科说:“我相信我们将用这样一场精彩的庆典,迎接来自全球的10500名运动员,我们的国家将为之而自豪。”

灰熊一周内 将正式出售

本报讯 在连续两年杀进季后赛后,孟菲斯灰熊老板终于为球队找到了买家。

灰熊老板麦克·海斯利已经同通讯技术巨头罗伯特·佩拉原则上达成一致,同意将球队卖给对方。34岁的佩拉年纪轻轻就已经入选福布斯全球富豪榜,拥有15亿美元的净资产。

收购灰熊的价格大约为3.5亿美元。正式的收购协议有望在本周内公布,最晚可能在当地时间下周一。经过NBA董事会同意之后,佩拉就能正式接替75岁的海斯利成为灰熊的老板。

佩拉倾向于让球队留在孟菲斯。因为灰熊和FedEx球馆的租约要到2021年才能结束,如果要解除租约的话,要受到很严重的金融制裁。(佳风)